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Μήνυμα Κύπρου Γεωργίου από την Καλαμάτα 
προς τις ελληνικές κυβερνήσεις
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Κύπρου

Με το Πολυαρχιερατικό Συλλείτουργο στον Ιερό 
Μητροπολιτικό Ναό της Υπαπαντής του Χριστού στην 
Καλαμάτα, ολοκληρώθηκε η επίσκεψη του Μακαριωτάτου 
Αρχιεπισκόπου Κύπρου κ.κ. Γεωργίου στην Ιερά Μητρόπολη 
Μεσσηνίας.
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Νωρίς το πρωί της Κυριακής της προ Χριστού Γεννήσεως, 22 Δεκεμβρίου 2024, 
τελέσθηκε η Ακολουθία του Όρθρου, χοροστατούντος του Μακαριωτάτου και εν 
συνεχεία ακολούθησε το Πολυαρχιερατικό Συλλείτουργο προεξάρχοντος του 
Μακαριωτάτου και συλλειτουργούντων του Πανιερωτάτου Μητροπολίτου 
Κωνσταντίας και Αμμοχώστου κ. Βασιλείου, του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Μάνης κ. Χρυσοστόμου, του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Καρπασίας κ. Χριστοφόρου 
και του οικείου Ποιμενάρχου Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Μεσσηνίας κ. 
Χρυσοστόμου.



Τους Αρχιερείς πλαισίωσαν ο Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως Μεσσηνίας 
Αρχιμανδρίτης Φίλιππος Χαμαργιάς, ο εκ της Ιεράς Μητροπόλεως Κωνσταντίας 
και Αμμοχώστου π. Ηρακλείδιος Ξιούρος, οι εφημέριοι του ναού π. Κρεσφόντης 
Πουλόπουλος και π. Σωτήριος Τζαϊλέας και οι Διάκονοι Μιχαήλ Νικολάου και 
Θεόφιλος Κυριάκος, ενώ παρέστη συμπροσευχόμενος από του Ιερού Βήματος ο 
Σεβασμιώτατος Γέρων Λεοντοπόλεως κ. Γαβριήλ.



Προ του πέρατος της Θείας Λειτουργίας ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Μεσσηνίας κ. Χρυσόστομος ευχαρίστησε τον Μακαριώτατο και την τίμια συνοδεία 
του για την πολυήμερη επίσκεψη τους και την συμμετοχή τους στο συνέδριο που 
πραγματοποιήθηκε από την Ιερά Μητρόπολη Μεσσηνίας.



Ο Μακαριώτατος ανταπέδωσε τις ευχαριστίες και παρακάλεσε τον κλήρο και τον 
λαό της Μεσσηνίας να προσεύχονται για την επίλυση του Κυπριακού, τονίζοντας 
χαρακτηριστικά ότι: «Δεν έχουμε παράπονο από την Εκκλησία της Ελλάδος και τον 
λαό της. Αλλά οι ελληνικές κυβερνήσεις δεν πρέπει να βλέπουν ως βάρος το 
Κυπριακό».

Παρέστησαν ο Δήμαρχος Καλαμάτας κ. Αθανάσιος Βασιλόπουλος, ο Βουλευτής 
Μεσσηνίας κ. Μίλτος Χρυσομάλλης, ο Αντιπεριφερειάρχης Μεσσηνίας κ. Ευστ. 
Αναστασόπουλος, ο πρ. Υφυπουργός Παιδείας και διακεκριμένος Καθηγητής κ. 
Άγγελος Συρίγος, ο Γενικός Γραμματέας Θρησκευμάτων του Υπουργείου Παιδείας 
κ. Γεώργιος Καλαντζής, ο Διοικητής του 9ου Σ.Π. Συνταγματάρχης Δημ. 
Λυμπερέας και εκπρόσωποι της Αεροπορίας και της Ελληνικής Αστυνομίας.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ:

Έναρξη Διεθνούς Συνεδρίου για την Κύπρο της Ιεράς Μητροπόλεως 
Μεσσηνίας

Δεύτερη μέρα εργασιών του Συνεδρίου της Ιεράς Μητροπόλεως Μεσσηνίας
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Επίτιμοι Δημότες Καλαμάτας ο Αρχιεπίσκοπος Κύπρου Γεώργιος και ο 
Πρόεδρος της Κυπριακής Δημοκρατίας Νίκος Χριστοδουλίδης
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